



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

„25” жовтня 2021 р.

№ 171-р

Про подання кандидатів до складу
розробників завдань для ЄФВВ

Відповідно до частини 10 статті 44 Закону України “Про вищу освіту”, доручення Кабінету Міністрів України, наказу Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2021 року № 1098 “Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році”, листа Міністерства освіти і науки України від 22 жовтня 2021 року № 3/2877-21 “Про подання кандидатів до складу розробників завдань для ЄФВВ”

ПРОПОНУЮ:

1. Деканам економічного факультету І. С. Благуно, факультету філології Р. Б. Голоду, факультету психології Л. Д. Заграй, факультету історії, політології і міжнародних відносин М. В. Кугутяку, директорам навчально-наукового Юридичного інституту В. А. Васильєвій та Інституту післядипломної освіти та доузівської підготовки М. М. Нагорняку до 28 жовтня 2021 року надіслати на електронну пошту (nmv@pnu.edu.ua) навчально-методичного відділу інформацію про кандидатів до складу розробників та рецензентів завдань для ЄФВВ за галузями знань 05 “Соціальні та поведінкові науки” (ОП “Економіка”, “Прикладна економіка”, “Економічна кібернетика”, “Політологія”, “Психологія”, “Організаційна психологія”, “Клінічна та реабілітаційна психологія”, “Соціологія”), 06 “Журналістика” (ОП “Журналістика”), 07 “Управління та адміністрування” (ОП “Облік і оподаткування”, “Фінанси, банківська справа та страхування”, “Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності”, “Менеджмент організацій і адміністрування”, “Менеджмент управління навчальним закладом”, “Менеджмент бізнес-адміністрування”, “Управління міжнародним бізнесом”,

“Маркетинг”), 08 “Право” (ОП “Право”), 28 “Публічне управління та адміністрування” (ОП “Публічне управління та адміністрування”), 29 “Міжнародні відносини” (ОП “Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”, “Міжнародні економічні відносини”) за формою (Додаток 1).

Основними вимогами до кандидатів є:

- викладання не менше трьох років за однією зі спеціальностей зазначених вище галузей знань;
- академічна доброчесність.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректора з науково-педагогічної роботи С. В. Шарина.

Т. в. о. ректора



Руслан ЗАПУХЛЯК